

## ГОСТИ АЛМА-АТЫ

Крупным событием в культурной жизни столицы Казахстана стали начавшиеся в Алма-Ате гастроли Большого театра СССР. Они открылись постановкой балета А. Хачатуряна «Спартак». В Алма-Ате будут показаны также балет «Дон Кихот», «Ангара», оперы «Борис Годунов», «Каменный гость», «Зори здесь тихие» и другие.

Выездная бригада артистов Большого театра выступит перед металлургами Восточного Казахстана, тракторостроителями Павлодара, шахтерами Караганды, тружениками полей Целиноградской и Чимкентской областей.

Артистов ГАБТ принял член Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Казахстана Д. А. Кунаев. (ТАСС).

31 ИЮН 1978

ПОВЫШЕНА  
Г. МОСКВА